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ČLANOVIMA IO ZSHL                                                                                                 Svima 
                                                                        
Predmet: Zapisnik sa 37. Sjednice IO ZSHL 

 
37. Sjednica IO ZSHL-a održana je u četvrtak 02.12.2021. u 18,00 sati na SRC Šalata, Schlosserove stube 2. 
 
Prisutni: Igor Jačmenjak, Duško Janjatović, Mario Rosandić Bruno Bregant, Danijel Kolombo, Marko Saković 
Odsutni: Damir Šegota (opravdao izostanak) 
Ostali prisutni: Mario Jurković 

 
Dnevni red: 

 

1. Usvajanje dnevnog reda 37. Sjednice IO ZSHL – a 

2. Usvajanje zapisnika sa 33. Sjednice IO ZSHL - a i 34., 35. i 36. Sjednice IO ZSHL – a elektroničkim 

putem 

3. PJP u sportu Grada Zagreba za 2022. godinu  

4. Mogućnost pokretanja zajedničke škole klizanja 

5. Priprema za Skupštinu ZSHL – a 

6. Razno 

 

 
Ad 1. 

 

Točka 1. usvojena je JEDNOGLASNO.   
 

Ad 2. 
 

Točka 2. usvojena je JEDNOGLASNO. 
 

Ad 3. 
 

Predsjednik ZSHL – a g. Igor Jačmenjak prezentirao je članovima IO ZSHL – a sve sa sastanka od 25.11.2021. 
sa predstavnicima klubova vezano za nadolazeći Javni poziv za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu 
Grada Zagreba za 2022. godinu. Obzirom na uvjete koji se moraju zadovoljiti za Javni poziv za sufinanciranje 
programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2022. godinu, kao predsjednik ZSHL – a ne želi potpisati 
potrebnu suglasnost saveza za KHL Munje za sredstva za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada 
Zagreba za 2022. godinu jer ne zadovoljava sve potrebne uvjete (da klub sudjeluje u sustavu natjecanja sa svim 
uzrasnim kategorijama minimalno 3 godine). Prisutni članovi IO ZSHL – a podržali su predsjednika ZSHL – a. 
Predsjednik ZSHL – a g. Igor Jačmenjak dao je na glasanje. JEDNOGLASNO je usvojeno potpisivanje potrebne 
suglasnosti saveza za KHL Mladost Zagreb, KHL Zagreb i KHL Medveščak mladi, te ne potpisivanje potrebne 
suglasnosti saveza za KHL Munje za sredstva za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba 
za 2022. godinu. 
IO ZSHL – a donosi Odluku o potpisivanju potrebne suglasnosti saveza za KHL Mladost Zagreb, KHL Zagreb i 
KHL Medveščak mladi, te o ne potpisivanju potrebne suglasnosti saveza za KHL Munje za sredstva za 
sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2022. godinu. 
Točka 3. usvojena je JEDNOGLASNO. 
 

Ad 4. 

 
Na 37. Sjednicu IO ZSHL – a pozvan je i g. Mladen Jarčov kako bi prezentirao mogućnost pokretanja zajedničke 
škole klizanja. Na žalost, zbog bolesti g. Mladen Jarčov opravdao je izostanak, te je stručnog tajnika g. Maria 
Jurkovića usmeno obavijestio da stoji na raspolaganju ZSHL – u za pokretanje zajedničke škole klizanja. 
Svi prisutni članovi IO ZSHL – a pozdravili su ideju i mogućnost pokretanja zajedničke škole klizanja, te su 
suglasni da predsjednik ZSHL – a g. Igor Jačmenjak uz stručnog tajnika g. Maria Jurkovića organizira sastanak 
sa g. Mladenom Jarčov, te da zajednički pripreme sve potrebno, kako bi se moglo započeti sa svim potrebnim za 
pokretanje zajedničke škole klizanja. Uz spomenute osobe na satanak bi se pozvali i predstavnici svih klubova i 
voditelja škola hokeja na ledu po klubovima, kako bi se sve još kvalitetnije organiziralo i dogovorilo. 
Točka 3. usvojena je JEDNOGLASNO. 
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Ad 5. 

 
Predsjednik ZSHL – a g. Igor Jačmenjak izvjestio je prisutne da je ZSHL do kraja godine obavezan održati 
redovnu Skupštinu ZSHL – a. Zajedno sa stručnim tajnikom ZSHL – a priredit će sve potrebne materijale koji će 
biti dostavljeni članicama ZSHL – a. Skupština ZSHL – a održala bi se u tjednu od 27.12.2021. Točan datum 
poslat će se sa svim potrebnim za Skupštinu ZSHL – a. 
Točka 4. usvojena je JEDNOGLASNO. 
 

Ad 6. 

 
Pod točkom razno nije bilo ništa. 
 
37. Sjednica IO ZSHL – a završila je u 19,00. 
 
Sportski pozdrav, 
U Zagrebu, 06.12.2021.           
                                                                                                         Mario Jurković, prof. 
                                                                                                         stručni tajnik ZSHL 
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Zagreb, 02.12.2021. 
 
 
Temeljem Članka 41., Članka 42. i Članka 44. Statuta Zagrebačkog saveza hokeja 
na ledu IO ZSHL na svojoj Sjednici održanoj 02.12.2021. godine donosi slijedeću 
odluku:  
 

ODLUKA 
 
Izvršni Odbor Zagrebačkog saveza hokeja na ledu donosi Odluku o potpisivanju 
potrebne suglasnosti saveza za KHL Mladost Zagreb, KHL Zagreb i KHL Medveščak 
mladi, te o nepotpisivanju potrebne suglasnosti saveza za KHL Munje za sredstva za 
sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2022. godinu. 
 
 
 
 
                                                                                      Predsjednik ZSHL 
                                                                                         Igor Jačmenjak 
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